



MERS患者增至30人

# 韩国有230所中小学暂时停课

韩国保健福祉部3日通报，韩国2日新增5例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例。至此，韩国确认感染这种病毒的患者增至30人，隔离对象超过1300人。

为了防止MERS病毒继续传播，韩国200多所学校暂时停课。此外，韩国军方也开始积极预防MERS在军营内传播。

## 二代传播

保健福祉部3日说，5例新增病例中，4名患者于3月15日至17日在医院与首例确诊病例有过密切接触。另外一名60岁男性患者是第二代人传人感染病例，他曾与因同首名患者接触而感染MERS的患者住同一间病房。这名男子成为韩国、据信也是世界第三例MERS“二代传播”病例。

韩国官民应急工作小组

强调，新增的二代传播病例属于医院内感染，MERS应该不会扩散到社区。

保健福祉部说，30名确诊病例中，两人已经死亡，3人病情危重。截至3日上午，韩国总计1312人在家中或医疗机构接受隔离观察，一天之内猛增573人。另外，52人被解除隔离。

## 学校停课

韩国教育部一名发言人说，为防止MERS病毒继续

传播，截至3日上午11时，全国有230所中小学校暂时关闭。

停课学校中，184所位于出现首例MERS病例的京畿道，其余学校位于京畿道附近的忠清南道和忠清北道。首尔一所小学当天决定停课至5日，是韩国首都第一所采取这一措施的学校。

韩国全国共有大约2万所中小学校，停课学校约占总数1%。

韩国教育部长官黄佑吕3日早上呼吁当局竭力防止

MERS病毒蔓延至学校，但他表示，4日的高考模拟考试将如期开考。京畿道教育厅说，正与当地学校协商，决定是否让停课的高中不参加这次考试。

京畿道教育厅2日向当地学校下发一份指导文件，学校自行参考是否停课，最终由校长决定。由于韩国保健福祉部还未将MERS疫情由“观察”提升至“警告”级别，教育部门无权强制学校停课。

据新华社

对菲方领导人荒谬无理言论

## 外交部：深感震惊并强烈不满

针对菲律宾总统阿基诺近日关于南海问题的言论，外交部发言人华春莹3日在例行记者会上表示，中方对菲方领导人有关荒谬无理言论深感震惊并强烈不满。

“我再次严肃正告菲方某些人丢掉幻想，回头是岸，停止挑拨挑衅，回到通过双边渠道谈判协商解决争议的正确轨道上来。”华春莹说。

据报道，阿基诺在对日本的访问中，将中国在南海的行为与纳粹德国相提并论，并呼吁美国作为超级大国在南海问题上发挥作用。

“只要回顾一下南海争议的事实经纬就可以看出，上世纪70年代以来武力非法侵占中国南沙群岛部分岛礁的是菲律宾；

1999年以来企图以‘坐滩’形式侵占中国仁爱礁的是菲律宾；2012年派遣军舰武力袭扰在中国黄岩岛海域正常作业的中国渔船、渔民的是菲律宾；2013年无视中方作为《联合国海洋法公约》缔约国应有的权利、违背《南海各方行为宣言》和两国间一系列共识，单方面将有关争议提交所谓国际仲裁的是菲律宾；近年来出于一己私利不断勾结域外国家搅浑水、抹黑攻击中国的还是菲律宾。”华春莹说。

她表示，中国是重信守诺的负责任国家，始终致力于通过同直接当事国之间的谈判协商解决有关争议，同时中国政府维护领土主权和海洋权益的意志坚定不移。据新华社

设立十数家幌子公司 指挥数十架飞机低飞

# FBI惊爆有支秘密“空军”

美国联邦调查局(FBI)2日被曝拥有一支秘密“空中部队”，以所谓私人企业的名义指挥着数十架飞机，常年低空飞行，获取地面对象

## 飞遍美国

的视频或手机通讯信息。美联社当天公布的一份深度调查发现，仅在过去30天内，联邦调查局的监控飞机就飞遍了美国11个州的超过30个城市，而飞机上

使用的监控设备大多数没有得到法院许可。

根据调查，上述飞机一旦配备相应监控设备，可以在夜间远距离拍摄高分辨率视频，也可以通过手机信号辨认通信运营商，进而帮助确认地面目标人员身份，即使目标人员没有在使用手机打电话。

## 用“伪装术”

调查还发现，FBI秘密设立了至少13家幌子公司代

为执行“任务”。

一些执法机构官员透露，FBI所属的司法部律师同意了该机构设立幌子公司、用以掩盖飞行任务的做法，而美国联邦航空局也对此知情。

事实上，这种“伪装术”由来已久。美国国会下属审计机构政府问责局1990年公布的一份报告指出，早在1988年7月，FBI就将机构运营的一架飞机过户到一家公开层面与FBI没有任何关系的公司名下。

美联社还提及，被迫承认秘密飞行项目的同时，FBI官员一度要求美联社不要公开幌子公司的具体名称，理由是这个机构将不得不重新设立新的幌子公司，而这种做法会“浪费纳税人的钱”。

不过，美联社没有理会FBI要求，决定公开这些公司名称，理由是这些公司的信息均可以从公开文件和政府数据库中查到，不属于须保密范畴。

据新华社

为吸引中国客

## 卢浮宫开微博微信



卢浮宫微博页面截图

如今，中国游客已成为法国旅游机构的“新宠”。

卢浮宫2日在一份公报中宣布，已在“微博”和“微信”两个中国最重要的社交网络上开设账号，将使用中文向中国游客提供卢浮宫博物馆主要展品、活动介绍以及博物馆导览图等相关实用信息。

除了卢浮宫，坐落在巴黎市郊的凡尔赛宫2日也发公报，“为了更好地同中国游客展开对话”，凡尔赛宫当天在“微信”上开设账号，将用中文向中国公众介绍凡尔赛宫的历史和现状、著名景观、热点要闻以及服务信息等内容。据新华社

最新一期《名利场》封面人物迅速占据英美各大媒体头条

# 65岁美奥运“全能先生”变身成女郎

最新一期美国著名时尚杂志《名利场》的封面人物一经面世，就迅速占领各大媒体的头条位置。

此人的一生颇具传奇色彩：曾经是男子十项全能奥运冠军，是美国家喻户晓的体育明星和终极阳刚的象征。然而，让人意想不到的，在今年4月，此人突然宣布自己变性的消息；6月1日，手术后第一次公开露面就上了《名利场》封面，封面标题是“请叫我凯特琳”。

并且出版了几部著作。詹纳曾三度结婚，最后一次婚姻于去年12月收场。

今年4月，65岁的詹纳突然公开宣布自己要变性，因为他认为这是他一辈子都在努力完成的一件事。詹纳否认自己是同性恋，只是表示自己本来就应该是女性，他终于做回了自己。事实上，从2014年开始，詹纳就一步一步进行变性手术，第一步是切除喉结。

詹纳变性后首次公开亮相的这组照片，其中一张身着白色性感内衣，被《名利场》选为封面。

## “这只为赚钱”

对于儿子变性成女人，詹纳的89岁的母亲艾斯特认为这只是为了金钱炒作。

在接受《名利场》采访时，艾斯特表示她晚上躺在床上时会想儿子的变性行为，并考虑这背后的动机。艾斯



《名利场》封面

特说：“有一天晚上我半夜醒来，我所想的就是为什么他要接受这一系列的变性手术？这一切都是为了赚钱吗？我对此感到十分困惑。”

对于儿子的最后一段婚姻，艾斯特也表示非常困惑。“这样的日子他过了23年，在外人看来他们的生活方式纯粹是为了钱，这就是我这么想的原因。他现在也是在



布鲁斯·詹纳

做愚蠢的真人秀，这么做就是为了钱。”

对于母亲的看法，詹纳承认自己有商业打算，但坚称自己变性不是为了上头条搏出位。詹纳在接受采访时说：“我有住房账单要偿还。是的，这是商业行为，但是你不会随便为了一个真人秀而改变你的性别。”

据《新闻晨报》

## 不好好刷牙破坏免疫系统

你以为不好好刷牙的结果仅仅是蛀牙而已？那就大错特错了！英国广播公司即将播出新片《关于你牙齿的真相》，告诉人们牙齿的重要性。英国伯明翰大学牙科学院教授莱因·查普尔在影片中说，口腔炎症只要持续超过几个星期，就会令白细胞“反应迟钝”，也就是说，它们无法有效对抗外来感染源，人的整体免疫力就会随之下降。

长此以往会对身体造

成无法逆转的损害，导致心脏病、II型糖尿病、阿尔茨海默氏症、中风甚至癌症。那么怎么来保护我们宝贵的牙齿呢？其实答案很简单，就是好好刷牙。不必买昂贵的电动牙刷，只要每天按时刷牙，刷牙够长时间，就可以拥有一口好牙。查普尔说，刷牙之后也不是必须漱口，这样可以令牙膏中的氟在口腔中存留更长时间，从而更有效防龋。

据新华社

## 公开亮相封面女郎

“凯特琳”之前的名字叫布鲁斯·詹纳，1949年10月出生在纽约。20世纪70年代，他是美国家喻户晓的体育明星。

1976年，他在蒙特利尔奥运会上夺得男子十项全能金牌。奥运会后，他热衷于担任网络电视体育解说员、制作电视广告、发表演讲，